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­ Grupa A ­

1. zadatak

y=x2
−3x−4

Nule funkcije:

D=b2
−4ac=−3 2−4⋅1⋅−4=25

 D=25>0, imamo dva realna i različita rješenja.
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Tjeme funkcije  y=x2
−3x−4  je u tački  T −b2a ,

−D
4a 

T  32 ,−254 

D>0, a>0 slijedi da je oblik funkcije

Znak funkcije:

y=x2
−3x−4     y>0 x∈−∞ ,−1∪4,∞

y<0 x∈−1,4



Grafik:
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Tjeme:  T  32 ,−254  y=x2
−3x−4

2. zadatak:
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Trigonometrijski oblik:  z=⋅cosi⋅sin

Eksponencijalni oblik: z=ei
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z=xiy

x<0, y<0, treći kvadrant
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3. zadatak:
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Definiciono područje:
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x−2≠0
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Tabela:

Definiciono područje:

x∈ [1,2) U [3,+ ∞)

Rješenje:
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Diskriminanta brojnika je  D=82
−4⋅11=20 , D>0, a=1>0

Nule funkcije  y=x2−8x11 su
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4−52  ==>  poredak je  4−5 , 2, 45

(1)

Konačno rješenje nejednačine dobije se presjekom uslova (1) sa definicionim područjem:

     1           4­√5  2                  3                            4+√5

x∈ [ ,1 4−5 ) ∪ [ 3,45 )

4. zadatak:
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Funkcija sinus je negativna u četvrtom i trećem kvadrantu pa je:
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Sada je rješenje nejednačine:
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5. zadatak:

p:  2xym=0, m∈ℝ

k:   x2
y2

−2x−2y−2=0

Jednačina prave:  y=−2x−m

Jednačina kružnice:  x−1 2y−1 2=4

Parametri prave: k=­2; n=­m

Parametri kružnice: p=1; q=1; r=2;  

centar kružnice tačka O(1,1); poluprečnik kružnice r=2

Uslov da prava p bude tangenta kružnice k:
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m2=−325

p1: y=−2x32 5

p2: y=−2x3−2 5


